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KWADRAT  MAGICZNY – suma wyrażeń w każdym wierszu, każdej kolumnie i na przekątnych jest taka sama.
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i) 2u+ X
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c) =32x-40y -8 —5’1x+483 = =86 x =22y -44
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a) Ex-24-2 =6x-26€
b) 2x+2-PX+> = -X+5

c) ~dy+6+hy+8 = y+dy

) 5x -57-5—11X—8= X-5y -4%
e) ba+2b-da+ = ha+thb

pl Ax~2 -Ax=-2

g) A X=2uF 4B =~ 242+ 2x
) 5o’ -450 - 2%+ 450, = 2o

20[1282)

al  X-Z-5 = X-F
b) a-2b~(a-2b):0-%b-a+2b =-b
Q) X+3 - (Xx=%)= x+3-2Xt>=-x4+6
2 3
4 At ____Wg“ = 20e-# )42t 1) =

' " zax-M+3x=D = Fx-47
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Jednomiany f

1. Uzupelnij grafy.
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Sumy algebraiczne Fy

1. Zapisz sumy jednomianéw podobnych w prostszej postaci.
a) 6xy —5xy+4xy-3xy+2xy—-xy =
b) 2,5a-a-4a+6,5a-3,5a=
¢) 0,3x-0,4x+0,5x-0,6x +0,7x =
d) 696y — 969y + 69y — 96y =
1

e a?+3a’+ga’-2a%=

2. Podkre$l w jednakowy sposob wyrazy podobne i zapisz krécej podana sume.
a) 2a+3b-c-4a-3b+2c=
b) 3x-2y +3,5x-y+2+0,5y =
) Xy+3x—-y+1-2xy-2x+y+1=
d) x2+2xy -3y2-2x2—y2 - x2+2xy =
@) 1t2+1k2t+3tk2 — K2t + 32 - ftk? =
i

f) u2v?+tuv - Tudvi-uv - suv+u?v? =

3. Wpisz odpowiednie wyrazenia algebraiczne.

a) 2xy + =3xy+x d) a2 -b2%+ . =b%?-qa?
b) 3mn+ =3 e -pg—-q+ =-2pq
0 2x2-2x+ =2x f) x2-2y2+ =2xy

4. Uzupelnij rysunki tak, aby otrzyma¢ wielokaty o podanych obwodach.
a) 4a+8b b) 6x +4y ©¢) 4p+4,5r

b : \/
A1 .
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1. Zapisz dane wyrazenie, nie uzywajac nawiasow.

a) —(-a)+(-b) = d) a-(-(-b)=
b) —(-a)-(-b) = e) —(~(a-b)) =
c) a+(-(-b)= f) a-(b-a)=

2. Uzupelnij kwadraty tak, aby otrzyma¢ kwadraty magiczne.

m 2 2t2
m+1 2-2t
m+2 312 -4t

3. Po lewej stronie ponizszych réwnosci brakuje nawiaséw. Wstaw je w odpowied-
nich miejscach.

a) 3x-2y+1-x+y=2x-3y+1
b) 4m+2n-3+m-n+1=5m+n-4
¢ 2t+u-w+t-1l+w=-3t+u+1

Od) -3x2-2x-1-5x2+3-7x2-3x=-5x2+Xx+4

4. Uzupelnij grafy, wpisujac odpowiednie wyrazenia wybrane z ramki.

/ X—2y +2Xy X +y-3xy :





